" STARMAX

Instrukcja montazu

2024-09-03

P11121

Norma: PN-EN 1176-1:2017-12
Rozmiar: 7,61 x 7,55 m
Wielkosc strefy bezpieczenstwa: 10,80 x 10,75 m
Powierzchnia strefy bezpieczenstwa: 80,87 m?
Wysokos¢: 3,63 m
Wysokos$¢ upadku: 1,65 m
Wiek: 3+




Fundamentowanie

0.0m 0.0m
- o

OR
LUB

40 cm

C20/25

oo 20/25 Bl

Rzut boczny

3.63

165
1.50




10.80

2.67

1.26

~0.55~

2

0.70—==—0.70

ARNWAN
NZENZ/
()
NZENZ/

({4

NZEN

1.40

(N (N

NZANZE

|

—0.35'=— 0.78

[
J
96—

(]

0.50

1.87

—=1 (.35 =

0.70

(N (N
NZANZ/
()
NZANZ/

1.90

2.10

0.50

0.70

(N (BN
W\
() ()
NZANZ/

(N (b
N

FRWAN
)\
FRWAN

)\

3.75

1.40

0.70

10,75



22

= : B

iy |
Vi 24

LU F

| 1
. / i
\ +c00 . -
/ QBQQ ~
°e
B '
Y,

o
000
co0®

-

N

N
i
N
i ©
Ct
8 & P U [ NP [N NEPY JUIFY [ QU S T R N
o © N
= =2
o
[a)
—_
8 [a]
. o
£ 1
- —
: o
r —
=2 VMO~ N N O M -~
N T DA A MO INOg
T (T (F(ODNOL N[N | O 4
11111111111 s
S| Z|Z|Z|Z|=Z|=Z|Z|=|=Z|=Z |
. y N nm o N oo~ |m
o =
Sm [ NN [N [N
25
o
[a]
—_
S~
)
©
4
—
- 2193881519152 82K
OO0 M| N
A HIAH N NMO MO MM M
—A || A A | A | A || |||~
2 | Z|Z|Z|Z|=Z|=Z|=
. £
8~2 |7|n|m w0~ o|o| 2|1 o
i

19



Na czerwono zaznaczono miejsca otworéw mocujgcych w podescie /
In red is the placement of platform's mounting slots

01119118 P11121-21
51119119 P11121-20
P11121-22
P11121-17 P11121-13 P11121-14
\ P11121-15
) o
u | C L L] P11121-16
P11121-11 *\ P11121-12 P11121-06
P11121-10 P11121-07
»
F D P11121-08
P11121-01-22 ////}7 v
P11121-04

P11121-02

P11121-03

I

Otwory mocujgce /
Mounting slots




M1i101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

M1101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

1SO7089-M8-A2

P0401-01

DIN985-M8-A2
1SO7380-M10x20-A2 \ !
%E P0401-02
@J £ ol

Cover unused holes.
Zakryé niewykorzystane otwory.

Lp./ No. Nr kat. / Cat No
1 P0401-01
2 P0401-02
3 1S07380-2-M8x16-A2
IS07380-2-M8x16-A2 4 1SO7089-M8-A2
5 DIN985-M8-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Tlos¢ / Quantity
1 M1101 / M1102 / 1

M1103 / M1104

2 1S0O7380-2-MBx16-A2 12




M1201/M1202/M1203/M1204

1SO7380-2-M8x30-A2

x4

M1201-01/M1202-01/1203-01/1204-01

x3
1S07380-2-M8x16-A2

1S07380-2-M8x16-A2 Nr kat. / ID Llosc /
No. Quantity’

1 |M1201-01/M1202-01/1203-01/1204-01 | 1

2 |B-M1001-01 2

3 |DIN 986 - M8 7

4 [1507089-M8-A2 7

5 |1507380-2-M8x16-A2 5

6 |1S07380-2-M8x30-A2 4




M1301 / M1302

ISO7089-M8-A2

¢ DIN 986 - M8

\\\\I
G PN

i\ /

=

="\ IS07380-2-M8x16-A2
/
//
M1302 ,
Lp./ No. Nr kat. / Cat No TloS¢ / Quantity
‘M1301 / M1302 1
B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2
[SO7089-M8-A2

DIN 986 - M8
[SO7380-2-M8x16-A2

AU DA WIN =
LN N N NN




M1304

ISO7089-M8-A2

DIN986-M8-A2  \

B-P0000-07

Lp./ No.

Nr kat. / Cat No

Ilos¢ / Quantity

M1304

1

B-P0000-07

ISO7380-2-M8x25-A2

1SO7089-M8-A2

DIN986-MB8-A2

U h W (N =

1SO7380-2-M8x16-A2

ENNN NN NN




M1310

ISO7089-M8-A2

Y

DIN986-M8-A2 |

~ |\ 1S07380-M8x16-A2

\ 1S07089-M8-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Ilos¢ / Quantity
1 M1310 1
2 B-P0000-07 4
3 1507089-M8-A2 12
4 1SO7380-M8x25-A2 4
5 DIN986-M8-A2 4
6 1SO7380-M8x16-A2 4

/
/

ISO7089-M8-A2
1SO7380-M8x25-A2




M1338

. A-M1338-01

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Ilo$¢ / Quantity
1 A-M1338-01 1
2 ISO7380-2-M8x16-A2 4

ISO7380-2-M8x16-A2



M1343 / M1374

ISO7089-MB-A2

ISO7380-2-M8x25-A2

DIN 986 - M8

H-M1343-01/H-M1374-01

———1

4 L
B-P0000-07
& H
I1SO7380-2-M8x16-A2
H-M1343-01/H-M1374-01 €
/ -
~ H-M1343-01 H-M1374-01
Lp./ No Nr kat. / Cat No llosc /
) ) ) Quantity N T 'l
1 |H-M1343-01/H-M1374-01 2 ﬂ
2 |B-P0000-07 6 U
5 |I1S07380-2-MB8x25-A2 6 ;% . 2l
7 |1S07380-2-M8x16-A2 6 H s H
8 |ISO7089-M8-A2 6
9 |DIN 986 - M8 6 It .




M1421

1SO7380-2-M8x16-A2

A-M1421-01

M1421-01

DIN 986 - M10

1S010642-M6x20-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Ilo$¢ / Quantity x12

1 |A-M1421-01 2

2 |H-M1421-01 1

3 [B-Po000-18 12

4  |DIN 986 - M10 4

5  |1S07089-M10-A2 4

6 |M1421-01 1 DIN 986 - M6

7 |DIN 986 - M6 24

8  |I1SO10642-M6x20-A2 24 B-P0000-18

9  [1507089-M6-A2 24

10  |ISO7380-2-M8x16-A2 8 1S07089-M6-A2
11 |ISO7380-2-M8x35-A2 10

12 [I1SO7089-M8-A2 10

13 |DIN 986 - M8 10




H-M1428-04

S ’ o

/ H-M1428-04

L | L

| H-M1428-03
H-M1428-03 |

@\H L 1507089-M8-A2 )

/ éﬁh’
~——"\_ DIN 986 - M8

Gy

Lp. |
/ Nr kat. / ID Tloé¢ |
No. it
1 |P0802 1 _
2 |B-P0000-07 16 |
3 |1S07380-2-M8x16-A2 | 16~ H-M1428-01 “?m
4 |DIN 986 - M8 16 ,
5 |1S07089-M8-A2 16 f
6 |1SO7380-2-M8x25-A2 | 16 |
7 |H-M1428-01 2 |
8 |H-M1428-02 2
9 |H-M1428-03 2 |
10 |H-M1428-04 2 H-M1428-03 / H-M1428-02 ;"




M1443

ISO7380-2-M8x16-A2

-
ISO7380-2-M8x16-A2
M1443_01
Tlos¢ /
Lp. / No.  Nrkat. / Cat No Quantity
1 M1443_01 1

2 1SO7380-2-M8x16-A2 16



M1450
ISO7380-2-M8x16-A2

x8

M1450_01

Tlosc /
Quantity
1 1S07380-2-M8x16-A2 16
2 M1450_01 1

Lp. / No. Nr kat. / Cat No



M1451

1SO7380-2-M8x16-A2

x4
’
b
f
:‘\"I

Ilosc
Lp. / No. Nr kat. / Cat No Quantiiy

1 M1451_01 1

2 1SO7380-2-M8x16-A2 16



M1509/M1510/M1511/M1512

Lp. Nr kat. Tlos¢

1 A-M1509-01/A-M1510-01/A-M1511-01/A-M1512-01 1

1507380-2-M8x16-A2 4




DIN 986 - M8

ISO7089-M8-A2

M1515

M1515-01
Ilodé /
Lp./No.|  Nrkat. / Cat No Quantity
1 [M1515-01 1
2  |DIN 986 - M8 3
3 |ISO7089-M8-A2 3
4  |1SO7380-2-M8x16-A2 3

<>




M1535

DIN 986 - M8
ISO7089-M8-A2
ISO7380-2-M8x16-A2

x2

Lp. / No. Nr kat. / Cat No QILllgsr;iiy
1 A-M1535-01 1
2 1S07380-2-M8x16-A2 2
3 I1SO7089-M8-A2 2
4 DIN 986 - M8 2

A-M1535-01



M1568-01

M1568

Lp. / No. Nr kat. / Cat No QI::;SI_EI{Y
1 M1568-01 1
2 1S07380-2-M8x35-A2 8

ISO7380-2-M8x35-A2




M1573

ISO7380-2-M8x16-A2

X2

M1573-01

Lp. / No. Nr kat. / Cat No (\‘)_Illjgsn(fu/ty
1 M1573-01 1

2 1SO7380-2-M8x16-A2 4



M1601-01

M1601

Lp./ No.

Nr kat. / Cat No

Ilo$¢ / Quantity

M1601-01

1

15S07380-2-M8x30-A2

4

1SO7380-2-M8x30-A2




